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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na zelenoj pijaci u Vranju reporter STIPS
-a je tokom protekle nedelje kod povrća 
zabeležio rast cene boranije, krastavca 
salatara, kupusa, paprike babure i zelene 
salate. Jeftiniji su u odnosu na prethodni 
period bili krompir beli i lubenica. Što se voća 
tiče jedino je evidentiran pad cene  banane sa 
150 na 130 din/kg zbog bolje ponude, dok su 
cene ostalog voća uglavnom bili na 
prošlonedeljnom nivou. Ponuda i tražnja 
povrća i voća uglavnom je bila 
nepromenjena. 

U Čačku je ponuda povrća i voća bila 
dobra na pijačnim tezgama. Cena krompira 
varirala je od 30 do 40 din/kg. Za kupus je 
trebalo izdvojiti 20 din/kg, dok je najčešća 
prodajna cena lubenice iznosila 25 din/kg. 
Kod dinje, krastavca salatara i crnog luka je 
cena varirala od 50 do 60 din/kg. Sveža 
paprika mogla se pazariti  po ceni od 70 do 
80 din/kg. Kao i prethodne sedmice prodajna 
cena malina varirala je od 200 do 220 din/kg. 
Za šljivu su kupci trebali da izdvoje od 40 do 
50 din/kg, dok je kod jabuke dominirao iznos 
od 50 din/kg. Protekle se sedmice orah 
prodavao po dominantnoj ceni od 600 din/kg. 
Ostale cene se nisu menjale u odnosu na 
protrkli period. 

Nastavljen je trend bolje ponude paprike, 
krompira, lubenice, dinje, šargarepe, crnog 

luka, kupusa i paradajza na kvantašu u 
Beogradu. Za razliku od njih slabija je bila 
ponuda krastavca salatara, brokoli, karfiola, 
spanaća, tikvice, zelene salate, patlidžana, 
pasulja i zelja. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodni period bili cvekla, crni luk, paprika 
babura, paprika šilja i spanać. Za razliku od 
njih skuplji su bili brokoli, karfiol, krastavac 
salatar, paradajz, patlidžan, šampinjoni i 
tikvice. Na dan posete reportera STIPS-a 
kvantašu izostala je prodaja kajsije. Nastvljen 
je trend dobre ponude šljive, breskve i 
nektarine, a iz dana u dan bolja je ponuda 
grožđa, što iz uvoza, što domaćeg, mada je 
ponuda uvoznog bila obimnija. Slaba ponuda 
maline, kupine i borovnice. Mogla se pazariti 
jagoda po ceni od 200 din/kg. Što se cena 
tiče zabeležen je pad kod borovnice, šljive, 
grožđa sorte Kardinal, jabuke Greni Smit i 
Zlatni delises(uvoz). Za razliku od njih skulje 
su bile breskve, limun i kupine u odnosu na 
prethodni period. 

Dobra ponuda povrća i voća zabeležena 
je na zelenoj pijaci u Pančevu. Obim prodaje 
bio je na prosečnom nivou. Rast cena 
evidentiran je kod: boranije i belog luka. Za 
razliku od njih jeftiniji su u odnosu na protekli 
period bili: krompir, lubenica, crni luk, 
patlidžan, šargarepa, zelena salata, 
borovnica, grožđe, jabuka i kupina. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Slabija ponuda pojedinih proizvoda 
uslovila rast cena 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  08.– 14.08.2016. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  04.-10.08.2016. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,17 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  01.-07.08.2016. godine 

1 HRK= 16,41 RSD Izvor: TISUP 
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